

火苗十米高,一下烧到半山腰

浮山后一山头起火,百名海军官兵成功将其扑灭



火灾最盛时,火苗窜至十余米高。(图由目击者提供)



本报4月9日讯(记者周衍鹏) 9日中午,夹岭山附近的一座山头突发大火,火苗一度窜至十余米高,事发当时,山头上满是1米多高的枯草,加之当天风势很急,大火迅速蔓延开,所幸附近100余名海军官兵冒险救火,历时1个多小时,成功将火扑灭。大火疑因附近居民开荒时烧野草所致,具体原因正在调查中。

“整个山头都烧起来了!”9日12时25分,市民向本报热线89772345反映,桦川支路与桦川四路交会处,一座长满荒草的山头起了大火。记者闻讯后来到火灾现场时,大火已经被扑灭,一辆大型消防车停在路边,几十名海军官兵正手持拖把,扫帚在仔细复查现场,以避免山火复燃。记者看到,整个山头的草已经全部烧光,数百棵树的树干已被烧成黑色,多个小火堆还在冒着烟,一股浓重的枯草燃烧的味道在周围弥漫着。

“火苗最高时窜到十余米高。”附近一居民告诉记者,事发时她在家中阳台看到,大火像狂风一样,从山底一下子就卷到半山腰,由于山上有很多1米多高的枯草,火借风势,漫山遍野全都烧了起来。记者观察到,火场东边仅10米左右就是一家沙发厂,院里堆满了大量木材,而南边还有几间收废品的站点。“火烧起来的时候,差点把我们吓死,刮的是西北风,差点把这一大堆木材点燃了,幸亏救援官兵扑救及时,不然后果可太严重了!”一名沙发厂员工仍心有余悸。

据了解,火灾发生后,由于风势太大,大火蔓延很快,给扑救工作带来了很大的难度。所幸驻扎在洪山坡的海军91033部队的官兵及时出动,先后100多名官兵参与山火救援,除一辆大型消防车外,多数士兵均手持灭火器、铁锹、拖把参与救援,历时1个多小时,最终成功将火扑灭。

记者了解到,山坡上已经有不少地方被附近居民开发出来变成菜园。因此,有人怀疑,大火很可能是居民开荒时点燃野草所引发的,所幸事发当时没有其他人经过,所以大火并没有造成人员伤亡,火灾的具体情况还在进一步调查中。

记者注意到,山坡上已经有不少地方被附近居民开发出来变成菜园。因此,有人怀疑,大火很可能是居民开荒时点燃野草所引发的,所幸事发当时没有其他人经过,所以大火并没有造成人员伤亡,火灾的具体情况还在进一步调查中。

海军官兵正在扑灭余火。本报记者 张晓鹏 摄



现代轿车左侧车头被撞瘪。程凌润 摄

主干道上突然逆行 别克闯祸撞上现代



本报4月9日讯(记者程凌润) 9日下午,孙先生开着一辆黑色的现代轿车由澳柯玛立交桥由北向南驶入山东路,突然有一辆别克轿车逆行向他驶来,因躲闪不及两车相撞,事故发生时他车内的安全气囊打开,副驾驶座上挡风玻璃破裂,妻子的左臂也因此受轻伤,随后被送到医院治疗。别克轿车的司机刘女士则在忙着收拾轿车上的物品,拒绝接受记者的采访。

9日下午1点30分左右,有读者拨打本报热线电话89772345反映,澳柯玛立交桥附近发生一起车祸,两轿车相撞,两车均有不同程度受损。记者在现场看到,一辆白色别克轿车停在澳柯玛立交桥东南侧通往山东路的通道上,轿车左侧车身被撞变形,左侧车胎已经瘪了,轿车后面的马路上散落着轿车的保险杠等各种零部件,地上有两道黑色的刹车痕迹。距离别克轿车20多米的路边,停着一辆黑色的现代轿车,该车受损较严重,左

侧车头被撞瘪,保险杠和左车灯均被撞坏,右侧挡风玻璃则已经破裂。

现代轿车司机孙先生告诉记者,下午1点多,他从澳柯玛立交桥由北向南驶入山东路,突然有一辆别克轿车逆行向他驶来,因躲闪不及两车相撞,事故发生时他车内的安全气囊打开,副驾驶座上挡风玻璃破裂,妻子的左臂也因此受轻伤,随后被送到医院治疗。别克轿车的司机刘女士则在忙着收拾轿车上的物品,拒绝接受记者的采访。

据目击者介绍,别克轿车由北向南行驶在山东路上,在快到澳柯玛立交桥的时候突然拐弯逆行驶入澳柯玛立交桥,两车相撞时,现代轿车驾驶室里的两个安全气囊都打开了,不过幸运的是,现代轿车副驾驶座上女子仅受轻伤。为了不造成交通拥堵,市北交警部门到达现场后协调当事人把事故车辆停在路边,在现场取证后,把事故车辆拖走。一名办案民警介绍,事故系别克轿车司机刘女士逆行造成,须负全责。

李沧区计生局 定期组织专干培训

李沧计生局为进一步加强社区计生专干的教育管理,由街道办事处定期组织计生专干业务培训,业务考核。培训学习的主要内容是省、市、区下来的文件,组织计生专干学习“文件”精神,提高业务学习知识能力,严格按照规章制度办事。在培

训业务的同时也注重能力的锻炼,激发加强计生专干与育龄妇女沟通交流能力,注意与人交流沟通的方式、方法,要以热情的服务、认真的态度对待每一位居民,全面提升计生队伍综合素质,进一步提高基层计生服务水平。

车门没关严,女子被甩出车外

司机猛然开车导致刚上车的女子被摔成重伤

本报4月9日讯(记者周衍鹏) 9日上午,47岁的王女士乘坐单位班车时,刚上车车门还没关严,司机就猛然开车,导致王女士被甩出车外,当场倒地昏迷。王女士被送至浮新医院检查诊断为颈椎受伤、脑挫裂伤,因伤情较重现已转至解放军401医院,目前伤者仍在住院观察中。

“有人从商务车里甩出来了,情况危急!”9日上午7点50分,市民拨打本报热线89772345反映,在辽阳西路上的邮电支局对面,一名女子被甩出车外,一度昏迷,情况十分危急,现已由120救护车送往附近医院救治。

记者闻讯后立即赶往

医院,在浮新医院四楼病房见到了从车内甩出的王女士。她躺在病床上,额头上仍有不少血迹。由于事发突然,加之摔伤严重,无论是从心理上还是身体上,王女士都承受着巨大的压力和疼痛,不停地呻吟着。得知王女士受伤,她的家属也相继赶到医院。

“当时她刚上车,没想到车门没关严,司机就猛地开车了,结果人一下子就给甩了出去。”事发时也在班车上的人告诉记者,当时车上的人都吓坏了。停车后看到王女士躺在地上不能动,还出现呕吐等脑震荡的症状,于是他们赶紧叫了救护车。经医院检查,王女士被



医护人员准备将受伤的王女士转院。周衍鹏 摄

诊断为颈椎受伤、脑挫裂伤,主治医生称伤情比较严重,很可能有生命危险,因此建议伤者立即转院,接受更专业的治疗。王女士在浮新医院接受完简单的急救

处理后,于上午9时被转院至解放军401医院进行治疗。9日下午,记者从解放军401医院获悉,王女士暂时已脱离生命危险,目前仍在住院观察中。

批发种鸡鸡苗
鸟类标本订做
批发孔雀、山鸡、大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗
商品鸡、鸟类标本制作批发
15092090590

东部旺角会所
转让
600平米
设施齐全 精装
15865559633

个人征婚
男48 离1.81 162斤 车房自营
稳健 帅气 寻40岁以内,
温柔漂亮健康能持家,
带女孩也可,与您共同
享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健
解除疲劳
缓解病痛
专业减肥
诚信上门
15954807221

定版电话: 81186679

欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度 日发行量170万份, 世界排名第22位, 全国排名第3位, 全省17市高密度覆盖, 无可比拟的影响力;
高度 次主流大报, 树百年品牌, 信息发布客观权威, 政策解读精准及时, 有口皆碑的公信力;
温度 省报视角, 百姓情怀, 情牵民生, 知冷知热, 与百万读者零距离, 同担当、共风雨。

齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

齐鲁晚报

